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Extrait du Registre des Délibérations du Conseil Municipal

S^^^^O. M^lQ2/DEL/7-y

Séance du 10 AVRIL 2025

L'an deux mil vingt-cinq, le 10, à avril, se sont réunis à la salle Michej^ Audi^d^tes^embres du
CoîiseiÏmunicipaFde la Commune de EU, sous la présidence de M. Michel BARBIER Maire en
sessïon, paTsurtedek convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu par la loi.

Présents : M. BARBIER Michel. Mme BRIFFARD Clauduie, _M. GODEMAN^Sébastien, _
M.Tl'OPEZ'LaurentTMme'INZANI Béatrice, M. MARTIN ^an-Marie Adjoints, MmeJ30UDET
?athemierM. BOSCHER Emmanuel, Mme FMONhabeUe, M JEIGNEUR Pascal M^DA^OA^
^ntrM oeCHAvis'Héîène:M;VASSELIN Juli^_M., RUELLOUX SamueI^M, DENEUFYE
OlbIert,l'M"'ADÂMlHe^é, Mme VAîWENBERGHE Isabelle, M^ACCARD Stéphane, M.

CAÎ^ONNET Yann, M. MANGEON Stéphen, Mme GAOUYER Marie-Françoise.

fonnant la majorité des membres en exercice.

Absente représentés : Mme DUJEANCOURTAimeparI^eBRIFFARD^laudme,
Mme'DUNÈUFGERMAIN Thérèse par M. GODEMAN Sébast^Mm^ROCHE^am^p^
M"lLLOPEZ"Laurenrî. &ne'BOUQUET Marie-Odile^par M. DENEUF^GUbe^MmeDELVAL
;Iab^paTM^lM ÏÏervé^;DUCHAUSSOY Joël;p^^^^
tîneTOMN AurelÏe par Mme INZANI Béatrice, M. NORBERT Jean par M. BARBIER Michel.

Absent :
Lé secrétariat a été assuré par : M. RUELLOUX Saniuel.

Date de convocation : 04/04/2025

FNombre'de^elnnbres présents :21_
! Nombre de suffrages exprimés : 29
1., ^-- -^».. ^»»--- .. . *--"^- "

Votes Contre ; 0

Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de pouvoirs : 8
Votes pour : 29

Abstention : 0

^JeÏ[yON^IUTE_DES^ MTS^M57^^ J

Monsieur le Maire rappelle que par délibération n°2022/300/DEL/7. 10 du 7 novembre 2022^te
ConseilMuûÏcïpaî a'opté poulrÏe passage anticipé au nouveau référentiel budgétaire et comptable M57
au 1er janvier 2023.

Ce référentiel donne îa possibilité au Maire, si le Conseil Municipal l'y autorise, de procéder à
des virements de crédits de chapitre à chapitre au sem de la même sectio^ ^ ^^^ ^^^
^"diîc^'ÏemwtVlus'de"^ Pufôqu'e!le.offîe. au, co^! ÏU±;Sllî

oFrTdéîéguCT'au'Maire la possibiiité de procéder à^des mo"v^"ts^ecredite de dl^fre,a
ïîitreuà Slusion" des" crédits relatifs aux dépenses de personnel, dans la limite de 7,5 % du
montant des dépenses réelles de la section concernée.
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Cette disposition permettrait notamment d'amender, dès que le besoin apparaîtrait, la répartition
des crédits afin de les ajuster au mieux, sans modifier le montant global des sections. Ces virements de
crédits font l'objet d'une décision expresse de l'exécutif qui doit être transmise au représentant de
l'État pour être exécutoire dans les conditions de droit commun. Cette décision doit également être
notifia au comptable. Le Président infoime le comité syndical de ces mouvements de crédits Ïors de
sa plus proche séance.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité autorise Monsieur le Maire à
procéder à des mouvements de crédits de chapitre à chapifre, à l'exclusion des crédits relatifs aux
dépenses de personnel, dans la limite de 7,5 % du montant des dépenses tel les de ch^sune des

sections (fonctionnement et investissement) déterminées à l'occasion du budget Théâû-e 2025.

>^^

Monsieur le Maire certifie, sovs sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et infonne qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'État.

Fait et délibéré en séance

Le Maire,
Michel BARBOR

Le secrétaire de séance,
Samuel RUELLOUX
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